v~ / < /
,S V\ cenl yecew

/D Fl’lk[adg 2 minoloy:

CXtrenu Fuhkee Foruy= Trxteatpoyip “D 32w

Stoac. Lody - Fx= X 4yxy>-Ux = O

Fo =H8 vy -4y =0
é@AhD \:t:sc\/\lf X200 O —> \mohv Foun l‘CQ ?edElFE
%y%cqﬁ?_q-:o 2 .1
1 syt yeo R T L

S%cxc LoAﬂ \@% bﬁ
N ho. Kruzuigy

|

[ ]

l

l

Vimdzeme si vaimhoUt 2 e

2

Foowy= Hxky 250 D 32Ut = (4-—O<2+%Z)>
o hodnoky ve stacl. bodedy 3SpL T

Floo)= 1
F(X4a'e1)=0

AN

r \ [ \ G\
zkovmw[ zdue,gedm o WmaXima O i W ¢



Fax F r !
Hess = C - > matice drohgch derivact
F_Ax Fﬂﬂ

oAyt By
Heas—( Sxy 4251#1){‘-_‘1}

-4 © = 16= 0O
Npro x=4=0 Hessz<©-%) Ao

Fx»:‘%<o
=N (010) e lokaln’ maXikoh
2
2 bo Wgi= T <> 12X Lt g
NL/]: %)é 1
X& X
=\ H@SS:—% ()‘Lj Ei%.)

dot = O => co Lo 2hawehy 2

\HOLS‘EhI/ '\I\Odwb‘ég : A/; °ﬁ&a_ :CJQEHQSSC O
:\/ﬁ'ﬂn =thHecs =R
= A= O~ U Seduom swbi se

%
/k g {I\‘BAMOJD&_»\ Fco V\Q\m&%l
A 0 XV&P\:\A@:\M Swelu Fostou

bubo  smpey odrovidas| i vekborOh

Y
Qéie[ kiwin'ce Se nemon, L,g%oafwu
» X NShe O\Qf\ft 20 F~© ha

Fosp, cele klfvihic{ \W



\/-\/k{:r: = szi V,\qO
! eRtoryr fro A=0 <23 f)(,\/z)“(()
X vy tkyv, = O
XV4tyv, = O
:S\\/?:(_‘A("X>

Mo A-B (i1 ) )< (8

ng—/}) W, + XaWy = O

\/lo\sjgm{ \&L(Jc,m/g 250U ko\w\e//.
2 peiklad ze cviden:
S?DZEQ{,Q \/ofaa\/\@/ G/thfelvng Fuhkc e_

F(X:‘A[?S: XAZ
S vodmigkaw | xyvz=
)«q+gq+22:4
N> ‘M%odo\ Log\faw&. W\U\EI\P\HW};OV@

F w2 And.) = xu2-4 rege-1)
—Ag (x*yt2~ 7)



-S‘I;OVC, JDO(X& . -_G_E-
> X = QA ’ZA/lX —4‘2:’/0

%‘;:XZ - 2244 -4, =0
oF

S% = X4 - 2012 %, =0
BF L 2

——— =Xt +2=-1=0

SA 1 +t732

o - xaqr2=-1=0

0 Ay

= S toum.  pro Shezhawach (vuizdads)
(%Q vesit ice Q?GSO\bﬁ

odeditan, rounic t  Prvial - devha
Wz - X2—2A4(x-9)=0
263\X3~294(X‘9&):O
(qu)(chZAﬂ:’o
=) 5\\&, \fejg\m/ &vd\' X=y \ne\ob 2 ==L
Obdobhg pro  osbabnl =z A w=-2
h=2 A X= =2 A

—> ViCe MO;ZI/\ %(\C\ﬂ kOVM.Lw (no\ur/



/\5 X=4=2 2 EOO\W{MQKZ X*i*2=4

/]
Ne| =
%G/ Q/[Q XQ‘\'ﬂq+?j,2:- (%ﬁ(‘%)}%[g)’i
_ A
= 3 1]
2D Kombinace (xu=~244 ) A(x=2=~2%2) 1
Alh=2=-241)

Ve, 2mem ¢ ng:«Zﬁ\/} MPDII(M(A

Z = /f\xw,s = /(ertﬁ\ﬂ
Thosi bbb xigir 28

‘4«4*ﬂ«1%(4+u4{) 1
244+2’444 = O

A (3+2U4A) =0
5‘\3\70! =0 ~ (o,01)

X&Z

wel o ﬂw‘““z - (2‘ 2z

313 3
> Jedng se o wmlw«m(sedt@vgbw\?

H . Fxx Fxg Fx% “2&1 P _l_j
sy — Fux pgb ng — 2 - X

ng Fen Fzz Y X ~22



Mo Azo (o4
D, /
Hecs :( e /(; o\ Viask l/l@()ho):ﬁ
o o0 ASov 1,1, 0
] r R
T heh Lo extrem (y Jednom S movy foske
v 3ednowm Klesy o ve Lrekim o Koustuntng)
A 12/
A= 5 L3 tio‘é)
/\ 2\‘/‘ ?- r
Hess = 3 <-1 1’2_) Viastw \"60!'/‘0133
~3 b@dvo;}hcfSoLha/
=N Sedlovy bod.



